
FAKTY O PRODUKTE

SpiruMax+ je prémiový potravinový doplnok zo 
spiruliny využívajúci celé spektrum živín, ktoré sa 
prirodzene vyskytujú v riase Spiruline maxima, jednej 
z najvýživnejších mikrorias v prírode. SpiruMax+, 
ktorý je prirodzene bohatý na biodostupné bielkoviny, 
železo, esenciálne vitamíny a mikroživiny, podporuje 
celkové zdravie a pohodu tým, že prispieva k správnej 
látkovej premene energie1, funkcii imunitného 
systému2, 3, kognitívnej výkonnosti4 a tvorbe krvi5.

Na rozdiel od výživových doplnkov založených na 
výťažkoch zo spiruliny, SpiruMax+ poskytuje kompletný 
nutričný profil z celej riasy spirulina. Naša čerstvo 
vypestovaná spirulina sa starostlivo pestuje pomocou 
modernej patentovanej technológie v uzavretých, 
kontrolovaných fotobioreaktoroch, aby sa zabezpečila 
výnimočná čistota, stabilita a zachovanie živín bez 
plytvania prírodnými zdrojmi.

SpiruMax+ ponúka dôveryhodný zdroj živín rastlinného 
pôvodu na podporu vašej úrovne energie a udržanie 
aktívneho životného štýlu s čistými, udržateľnými 
prírodnými živinami.

ZLOŽKY PRÍRODNÉHO PÔVODU

 	 Prirodzene sa vyskytujúce bielkoviny, vitamíny 
a minerálne látky

 	 Plnohodnotná spirulina pochádzajúca zo 
sladkovodného pestovania

 	 Rastlinná celulóza (prírodný stabilizátor)

SPIRUMAX+
POTRAVINOVÝ DOPLNOK S PRÍRODNOU ZLOŽKOU SPIRULINA MAXIMA

ZLOŽKY PRÍRODNÉHO 
PÔVODU



SPIRULINA, NAJKOMPLETNEJŠIA SUPERPOTRAVINA 
V PRÍRODE
Spirulina je jedným z najbohatších zdrojov prírodných rastlinných 
bielkovín, vitamínov, minerálnych látok a antioxidantov, ktoré sú 
dnes známe. Naše tablety sú vyrobené z kmeňa Spirulina maxima 
známeho svojím vynikajúcim obsahom bielkovín (približne 70 %) 
a vysokou koncentráciou železa v porovnaní so Spirulina platensis, 
čo sú ostatné hlavné druhy týchto modrozelených mikrorias.

Naša Spirulina maxima sa pestuje v sladkej vode za  
kontrolovaných podmienok, aby stimulovala produkciu 
esenciálnych živín a antioxidantov s malou uhlíkovou stopou. 
Prostredníctvom patentovanej a ocenenej kultivácie dodávame 
konzistentnú, vysoko kvalitnú čistú spirulinu s kompletným 
nutričným profilom a vynikajúcou biologickou dostupnosťou,  
aby sa živiny absorbovali do tela.

ANTIOXIDANTY
SpiruMax+ prirodzene obsahuje štyri hlavné triedy antioxidantov: 
β-karotén (provitamín A), fykocyanín, vitamín E a super
oxiddismutázu (SOD), ktoré prispievajú k ochrane buniek pred 
oxidačným stresom.

VITAMÍNY
Spirulina je pôsobivý koktail vitamínov rozpustných v tuku a vo vode! 
Obsahuje β-karotén, prekurzor vitamínu A (provitamín A), na ktorý je 
spirulina viac ako 10-krát bohatšia ako mrkva, vitamín E a vitamín D 
a obsahuje aj mnoho vitamínov skupiny B.

MINERÁLNE LÁTKY
Obsahuje prirodzene sa vyskytujúce minerálne látky, ako je železo, 
vápnik, fosfor, draslík a horčík, ktoré podporujú celkovú vitalitu a 
pohodu.

KOMPLETNÝ ZDROJ BIELKOVÍN
Spirulina je kompletná bielkovina, ktorá dodáva všetkých deväť 
esenciálnych aminokyselín v biologicky dostupnej forme. Vďaka 
vysokému obsahu bielkovín (65 – 70 % hmotnostných) je výbornou 
rastlinnou voľbou na podporu udržiavania a rastu svalov7, 8.

BIOLOGICKY DOSTUPNÉ ŽELEZO
Absorbovateľná forma, bez inhibítorov, ktoré sa bežne nachádzajú 
v iných rastlinných zdrojoch. Vďaka tomu je to silná podpora pre 
tvorbu červených krviniek a zníženie únavy5, 6. Ak chcete ešte viac 
zlepšiť vstrebávanie železa, kombinujte SpiruMax+ s potravinami 
bohatými na vitamín C.

EXKLUZÍVNA TECHNOLÓGIA FOTOBIOREAKTORA
Naša pokročilá patentovaná metóda kultivácie fotobioreaktorov 
zaisťuje najvyššiu kvalitu Spiruliny. Tento uzavretý systém 
umožňuje presnú kontrolu svetla, živín, pH a teploty, výsledkom 
čoho je produkt bohatý na živiny. Táto metóda eliminuje riziká 
kontaminácie a zachováva si celý nutričný profil Spiruliny 
prostredníctvom šetrného procesu sušenia.

KĽÚČOVÉ VÝHODY

	 Vysoká hustota živín v mikrodávkach – ideálna  
pre aktívnych jednotlivcov, vegánov, starších 
dospelých a tých, ktorí majú znížený príjem

	 Podporuje normálny energetický metabolizmus1 
a prispieva k zníženej únave6

	� Prispieva k tvorbe červených krviniek5 a k  
normálnemu prenosu kyslíka13

	 Poskytuje vysokokvalitné, kompletné rastlinné 
bielkoviny na udržanie a rast svalovej hmoty7, 8

	 Prispieva k normálnej funkcii imunitného  
systému2, 3 a ku kognitívnej výkonnosti4

	 Podporuje zdravie kostí9, 10 a zraku11

	 Prírodný zdroj vlákniny a esenciálnych mikroživín 
(vitamíny A, D, železo)

ENERGIA A METABOLIZMUS
SpiruMax+ podporuje normálny energetický metabolizmus 
a prispieva k zníženiu únavy a vyčerpanosti vďaka prirodzene sa 
vyskytujúcemu železu a vitamínom skupiny B.

PODPORA KRVI A KYSLÍKA
SpiruMax+ s vysoko biologicky dostupným železom prispieva 
k správnej tvorbe červených krviniek a hemoglobínu, čím podporuje 
prenos kyslíka a metabolizmus železa.

KOGNITÍVNE A ZRAKOVÉ FUNKCIE
Železo prispieva k správnej kognitívnej výkonnosti, zatiaľ čo 
vitamín A podporuje udržiavanie zdravého zraku – prospešný pre 
jasnosť mysle a zdravie očí.

ZDRAVIE SVALOV A KOSTÍ
Vysoký obsah bielkovín pomáha udržiavať a zvyšovať svalovú hmotu, 
zatiaľ čo vitamín D a bielkoviny podporujú silu kostí a integritu kostry.

FUNGOVANIE IMUNITNÉHO SYSTÉMU A BUNIEK
Železo a vitamín A prispievajú k správnemu fungovaniu imunitného 
systému a podporujú zdravú pokožku, sliznice a normálne zrážanie 
krvi. 



ODPORÚČANÁ DENNÁ DÁVKA: Dospelí: Užívajte 4 tablety denne 
(čo zodpovedá 2 g spiruliny) a zapite pohárom vody. 

VÝSTRAHA: Neprekračujte odporúčanú dennú dávku. Potravinové 
doplnky by sa nemali používať ako náhrada za vyváženú a pestrú 
stravu a zdravý životný štýl. Ak ste tehotná, dojčíte, trpíte nejakým 
ochorením, pred začatím užívania produktu by ste sa mali poradiť 
s lekárom. 

SKLADOVANIE: Skladujte na suchom mieste pri izbovej teplote. 
Uchovávajte mimo dosahu detí. 

ZLOŽENIE: Spirulina (Arthrospira maxima) prášok, objemové 
činidlo (celulóza).

PRÍRODNÝ PÔVOD: SpiruMax+ je vyrobený iba zo zložiek 
z prírodných zdrojov.

OBSAH: 80 tabliet

FAKTY O DOPLNKU ZDRAVOTNÉ TVRDENIA (EÚ)
1 Železo prispieva k správnej látkovej premene dôležitej pre tvorbu energie. 

2 Železo prispieva k správnemu fungovaniu imunitného systému. 

3 Vitamín A prispieva k správnemu fungovaniu imunitného systému. 

4 Železo prispieva k správnej kognitívnej funkcii. 

5 Železo prispieva k správnej tvorbe červených krviniek a hemoglobínu. 

6 Železo prispieva k zníženiu vyčerpania a únavy. 

7 Bielkoviny prispievajú k udržaniu svalovej hmoty. 

8 Bielkoviny prispievajú k rastu svalovej hmoty. 

9 Vitamín D prispieva k udržaniu zdravých kostí. 

10 Bielkoviny prispievajú k udržaniu zdravých kostí. 

11 Vitamín A prispieva k udržaniu dobrého zraku. 

12 Vitamín A zohráva úlohu v procese špecializácie buniek. 

13 Železo prispieva k správnemu prenosu kyslíka v tele. 

14 Vitamín A prispieva k správnej látkovej premene železa. 

15 �Nariadenie Komisie (EÚ) č. 432/2012, s. 5. Schválené podľa článku 13 ods. 1 nariadenia (ES) 
č. 1924/2006.

16 Vitamín A prispieva k udržaniu zdravej pokožky. 

17 Vitamín A prispieva k zachovaniu zdravých slizníc. 

18 Vitamín D a kyselina listová prispievajú k normálnej funkcii imunitného systému.

19 Železo zohráva úlohu v procese delenia buniek.

20 �S VYSOKÝM OBSAHOM BIELKOVÍN Tvrdenie, že potravina má vysoký obsah bielkovín, 
a každé tvrdenie, ktoré môže mať pre spotrebiteľa rovnaký význam, možno uvádzať len 
vtedy, ak aspoň 20 % energetickej hodnoty potraviny poskytujú bielkoviny.

21 �ZDROJ VLÁKNINY Tvrdenie, že potravina je zdrojom vlákniny, a každé tvrdenie, ktoré môže 
mať pre spotrebiteľa rovnaký význam, sa môže uvádzať len vtedy, ak výrobok obsahuje 
poskytujú 3 g vlákniny na 100 g alebo poskytujú 1,5 g vlákniny na 100 kcal.
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Výživová hodnota a obsah v:  4 tabletách

Spirulina prášok 2 g
z toho bielkoviny 1,2 g
z toho fykocyanín 63 mg
z toho železo 2,6 mg (19 %*)  
z toho vitamín A 660 μg (83 %*)    
z toho vitamín D 2,6 μg (52 %*) 
z toho kyselina listová 200 μg (100 %*)

*Referenčné výživové hodnoty (NRV)


